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Egy szoftvereket fejleszté cég az egyik programjabdl egy ujabb verziot tett elérhetévé
janudrban. A kovetkezé diagramon lathatd, hdnyan toltotték le a régi és az Gj verziot az egyes
hénapokban.
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A régi verzi6 3 zedért, az j verzi6é 10 zedért toltheté le. Hany zed bevétele volt 6sszesen
a cégnek a programletéltésekbdl janudrban? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon
kovetheték legyenek!

Letoltések szama

januar
februar
marcius
aprilis
majus
janius
jalius
augusztus
szeptember
oktober
november
december
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A rodoszi kolosszus Héliosz isten oridsi méretii szobra volt, az 6kori vilag hét csoddja kozott
tartottak szamon. Okori forrésok szerint a szobor 70 kényok magas volt, és egy 33 kényok
magas talapzaton allt.

Hény méter magas volt a rodoszi kolosszus a talapzattal egyiitt (1 konyok = 0,45 m)?
Ugy dolgozz, hogy szamitdsaid nyomon kévethetdk legyenek!
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A regeszek a lelohely térképén koordinatikkal latjak el a fontos pontokat. A kovetkezo abran
a kutat a (-3; 2), a barlangot az (1; 2) koordinataju pont jelsli.
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Hol helyezkedik el a tabor a kuthoz és a barlanghoz képest, ha a tabor a (0; 0) koordinataju
helyen talalhato? Satirozd be a helyes abra betiijelét!
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Gergo és Levente a hét minden napjan futott egy kért a Margitszigeten.
A kovetkezo6 diagram azt dbrazolja, hogy Gergé és Levente hany perc alatt futott le egy

szigetkort a hét egyes napjain.
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Hany perc alatt futotta le a szigetkort

hétfd kedd szerda csitortok péntek

| [l Gergd

| [JLevente '

szombat

vasarnap

A diagram adatai alapjin dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkezoé allitasok
koziil! Valaszodat a megfelel6 kezddbetii besatirozasaval jelold!
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Gergé 28 perc alatt futotta le leggyorsabban a szigetkort.
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Levente tobbszor is azonos id6 alatt futotta le a szigetkort.

Nem volt olyan nap, hogy mindketten ugyanannyi idé alatt
futottk volna le a szigetkort.

Levente dtlagosan révidebb id6 alatt futotta le
a szigetkort, mint Gergo.
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A kovetkez6 abran négy diagram lathato, amelyek Sari Gtjat mutatjak négy kiilonb6zo
alkalommal.
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Ird a diagramok al4 a kovetkezd szituaciok koziil annak a sorszamat, amelyiket abrézolja!

1. Sari elindult az iskoldba, a kozeli boltban vasdrolt maganak egy szendvicset, majd sietve
tette meg az iskoldig hatralévé utat.

2. Sari elment otthonrdl a baratnéjéhez, naluk toltotte a délutant, majd hazament.

3. Séri egy nehéz béronddel gyalog ment a palyaudvarra. Ahogy egyre jobban elfiradt, egyre
lassabban ment.

4. Saria nagymamajatol megallas nélkiil hazagyalogolt.
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Zedorszagban 9 évente ellendrzik a lakohazak villamos halozatat.
Els6 alkalommal 1921-ben végeztek ilyen ellenérzést. A felsorolt évek koziil melyikben
fogjak ellenérizni majd a halézatot? Satirozd be a helyes vélasz betdjelét!
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Egy kozépiskola végzés évfolyaman az osztilyokra jellemz6 adatokat arcdiagramon

dbrazoltik, amelyen az egyes arcvonasok (arc, szem, szdj, orr) mas-mas adatot szemléltetnek.

ARC SZEM SZAJ ORR
Osztalylétszam Nyelwvizsgaval Rendszeresen FelsGfoki intézménybe
rendelkezok sportoldk jelentkezok
arénya ardnya aranya
o o V A
>30 > 70% > 70% >70%
- — |
20-30 30-70% 30-70% 30-70%
ks N A
<20 < 30% < 0% < 30%

A kovetkezo tablazat az egyik végzos osztily néhany adatat tartalmazza.

Osztalylétszam 2416
Nyelvvizsgaval rendelkezdk aranya 66%
Rendszeresen sportoldk aranya 25%
Felsdfoku intézménybe jelentkezok aranya | 88%

Melyik arcdiagram késziilt a tiblazat adatai alapjin? Satirozd be a helyes dbra betijelét!
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Zoli¢k iskoldjaban focibajnoksagot rendeznek az évfolyam osztdlyai kozott. A kovetkezo
tablazatban lathat6, milyen eredmények sziilettek az eddig lejatszott meccseken.

Mérk6zés | Eredmény
8.a-8d 241
8b-8c 3-2
8.b-8d 0-0
8b-8e 2-4
8d-8.e 1-0

Melyik osztaly l6tte eddig a legtobb golt? Add meg azt is, hany golt 16tt ez az osztaly!

A legtobb golt 16vé osztaly:

Az altaluk 16tt golok szama:
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Szildgyi tr padlocsiszolé gépet szeretne kolcsonozni lakasa feldjitasdhoz. A gép kolcsonzési
dija két részbdl all: alapdijbdl és a hasznalati dijbol. Az el6z6 évben a gép alapdija 100 zed
volt, és 6ranként 20 zed hasznélati dijat kellett fizetni érte.

A kolcsonzocég ebben az évben 10 zeddel emelte az éranként fizetend6 hasznalati dijat.
Melyik 6sszefiiggés irja le helyesen a felemelt kolcsonzési dijat (K), ha s a kolcsonzési orak
szama? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

(M) K=100+30-s
®) K=110+20-s
@ K=110+30-s
O K=100+20-s
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Egy motorosbajnoksagon a célba érdket futamonként pontozzak az alabbi médon.

1. hely: 8 pont
2. hely: 6 pont
3. hely: 4 pont
4. hely: 2 pont
5. hely: 1 pont

Az utols6 futam el6tt az elsé két helyen all6 versenyzé pontjai a kovetkezok.

Versenyzé neve Osszpontszam
Szalay Gabor 64
Horvath Marcell 59

Legalabb milyen helyezést kell elérnie a most elsé helyen allé versenyzének az utolso
futamon, hogy BIZTOSAN megnyerje a bajnoksagot? Satirozd be a helyes vilasz betjelét!
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Virag ur egy nemzetkozi cégnél dolgozik Budapesten, amelynek Abu Dhabiban és Buenos
Airesben is vannak partnerei. Konferenciabeszélgetésen tudnak targyalasokat folytatni,
amikor mindhdrom fél egyszerre van telefonos kapcsolatban.

A kovetkez6 dbra azt mutatja, hany 6ra van az egyes varosokban, amikor Budapesten
16.35 van.

Buenos Aires Budapest Abu Dhabi
L) L/ — < 4 — 2 S L) <4
=_l;_’l_ ”:;_il_ =l_|;_=l_

BUDAPESTI IDO SZERINT mikor tudnak megtartani egy 1 6ras konferenciabeszélgetést
ugy, hogy az mindhdrom varosban helyi id6 szerint 10 és 18 6ra kozott legyen? Satirozd be
a helyes viélasz bettjelét!

@) 10.00-11.00
®) 13.00-14.00
© 14.00-15.00
® 15.00-16.00
(®) 17.00-18.00
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Egy varosban sakk-, jégtanc- és kerékparversenyt is rendeztek ebben az évben.
LEGKOZELEBB hény év mulva fognak a varosban mindhdrom sportagban versenyt
rendezni, ha sakkversenyt 2 évente, jégtancversenyt 3 évente, kerékparversenyt 4 évente

rendeznek? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!
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Juli és a baratnéi pizzat rendelnek interneten.

A honlap szerint legfeljebb 40 percet kell varni
a kiszallitdsra. Ennek alapjan LEGKESOBB mikor
fogjak megkapni a pizzdjukat, ha 18.33-kor adtak
le a rendelést? Satirozd be a helyes valasz betijelét!
18.13-kor
18.40-kor
18.73-kor

19.07-kor

@06

19.13-kor

Megrendelés visszaigazolasa

Rendelését rogzitettiik.

Rendelés feladasanak idépontja:  18.33

Hazhoz szallitas ideje: a rendelés feladasatol sza-
mitott legfeljebb 40 perc.




